

Πολιτική Cookies

Γιατί χρησιμοποιούμε cookies;

Χρησιμοποιούμε cookies για την εξατομίκευση περιεχομένου και την ανάλυση της επισκεψιμότητας μας. Επιπλέον, μοιραζόμαστε πληροφορίες που αφορούν τον τρόπο που χρησιμοποιείτε τον ιστότοπό μας με συνεργάτες κοινωνικών μέσων, διαφήμισης και αναλύσεων, οι οποίοι ενδεχομένως να τις συνδυάσουν με άλλες πληροφορίες που τους έχετε παραχωρήσει ή τις οποίες έχουν συλλέξει σε σχέση με την από μέρους σας χρήση των υπηρεσιών τους. Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου με πληροφορίες που χρησιμοποιούνται από τους δικτυακούς τόπους για να κάνουν την εμπειρία του χρήστη πιο αποτελεσματική σε έναν ιστότοπο, τον οποίο έχετε ήδη επισκεφτεί. Αυτό προϋποθέτει ότι χρησιμοποιείτε την ίδια συσκευή τερματικού και το ίδιο πρόγραμμα περιήγησης. Αν ναι, τα cookies θα θυμούνται τις προτιμήσεις σας, θα γνωρίζουν πώς χρησιμοποιείτε τον ιστότοπο και θα προσαρμόζουν το περιεχόμενο που σας προβάλλουν, ώστε να είναι πιο σχετικό με τα προσωπικά σας ενδιαφέροντα και τις ανάγκες σας. Τα cookies μάς βοηθούν να παρέχουμε, να προστατεύουμε και να βελτιώνουμε τα Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες μας.

Διαχείριση των cookies

- **Μέσω του φυλλομετρητή**

Σε κάθε περίπτωση μπορείτε οποιαδήποτε στιγμή να αλλάξετε τις ρυθμίσεις αποδοχής, απόρριψης ή διαγραφής των cookies ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες που αναφέρονται στις **ρυθμίσεις του εκάστοτε προγράμματος περιήγησης** σας.

Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα της περιήγησή σας στο διαδίκτυο κατά τέτοιο τρόπο ώστε να σας προειδοποιεί για τη χρήση των cookies και να μην επιτρέπει την αποδοχή τους σε καμία περίπτωση. Στην περίπτωση αυτή ορισμένες υπηρεσίες και λειτουργίες ενδέχεται να μη λειτουργούν. Φυσικά, η μη επιλογή αυτής της ρύθμισης δεν ερμηνεύεται ως βούλησή σας για αποδοχή όλων ανεξαιρέτως των cookies

Μπορείτε ακόμα να διαγράψετε όλα τα cookies που βρίσκονται ήδη στη συσκευή σας διαγράφοντας το ιστορικό περιήγησης του προγράμματος περιήγησής σας. Με αυτόν τον τρόπο θα διαγραφούν όλα τα cookies από όλους τους ιστοτόπους που επισκεφθήκατε από το συγκεκριμένο πρόγραμμα περιήγησης. Να έχετε όμως υπόψη ότι ενδέχεται να χαθούν

και ορισμένα αποθηκευμένα στοιχεία (π.χ. αποθηκευμένα στοιχεία σύνδεσης, προτιμήσεις ιστοτόπου).

- **Μέσω του cookie banner**

Κάνοντας κλικ στο cookie banner μπορείτε να διαχειριστείτε τις προτιμήσεις σας για τα cookies, επιλέγοντας τα κατάλληλα με βάση όλα όσα θα αναφερθούν κατωτέρω.

Πατήστε το cookie banner για διαχείριση των προτιμήσεών σας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα Cookies μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.aboutcookies.org.

Cookies που χρησιμοποιούμε:

- **Απολύτως Απαραίτητα cookies**

Τα απολύτως απαραίτητα cookies είναι ουσιαστικής σημασίας για την ορθή λειτουργία του ιστότοπου, σας επιτρέπουν να κάνετε περιήγηση και να χρησιμοποιήσετε τις λειτουργίες του, όπως πρόσβαση σε ασφαλείς περιοχές.

Αυτά τα cookies δεν αναγνωρίζουν την ατομική σας ταυτότητα. **Χωρίς αυτά τα cookies, δεν μπορούμε να προσφέρουμε αποτελεσματική λειτουργία του ιστότοπου μας.** Τα cookies αυτά αποθηκεύονται στον υπολογιστή σας μόνο κατά τη διάρκεια της παραμονής σας στον ιστότοπο ή για τη μέγιστη διάρκεια μίας περιόδου λειτουργίας.

Για παράδειγμα: τα απολύτως απαραίτητα cookies χρησιμοποιούνται ώστε να διατηρήσουμε τη συνολική προτίμηση του χρήστη για την αποδοχή ή απόρριψη των cookies καθώς και για την προβολή του cookie banner. Ένα άλλο παράδειγμα της λειτουργίας αυτών των cookies είναι ότι χρησιμοποιούνται για τη διατήρηση της σύνδεσης των χρηστών στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της ιστοσελίδας μας.

Η συγκατάθεσή σας δεν απαιτείται για τη χρήση απολύτως απαραίτητων cookies.

- **Cookies σε αυτόν τον ιστότοπο που απαιτούν τη συγκατάθεσή σας**

Τα cookies που δεν είναι απολύτως απαραίτητα προκειμένου να χρησιμοποιήσετε το συγκεκριμένο ιστότοπο όπως προβλέπεται, αλλά απαιτείται η **συγκατάθεσή** σας προκειμένου να τύχουν εφαρμογής. Χωρίς αυτά τα *cookies*, δυνατότητες που επιτρέπουν την εύκολη χρήση του ιστοτόπου μας, όπως οι προ-συμπληρωμένες φόρμες, δεν θα είναι πλέον διαθέσιμες. Οι ρυθμίσεις που κάνετε, όπως οι επιλογές γλώσσας, δεν θα αποθηκεύονται πλέον, γι' αυτό θα σας ζητείται να τις διαμορφώνετε εκ νέου κάθε φορά που αλλάζετε σελίδες.

Ο Ο.Κ.Α.Α. Α.Ε. έχει ενσωματώσει σε αυτόν τον ιστότοπο περιεχόμενο που ανήκει σε τρίτους. Αυτοί οι τρίτοι πάροχοι μπορούν θεωρητικά να τοποθετούν *cookies* στη συσκευή σας όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπο μας, και με αυτόν τον τρόπο μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες σχετικά με το γεγονός ότι έχετε επισκεφθεί τον ιστότοπο μας. Επισκεφθείτε τους ιστότοπους που ανήκουν σε αυτούς τους τρίτους παρόχους, αν χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο χρήσης των *cookies* τους.

Αν έχετε αποφασίσει να μη δώσετε τη συγκατάθεσή σας για τη χρήση των *cookies* που την απαιτούν ή αν έχετε ανακαλέσει αυτήν τη συγκατάθεση, τότε θα σας παρέχονται μόνο οι δυνατότητες του ιστότοπου η χρήση των οποίων δεν απαιτεί τέτοια *cookies*. Επιπλέον, οι περιοχές του ιστότοπου που ενσωματώνουν περιεχόμενο από τρίτους, και οι οποίες συνεπώς θα μπορούσαν ίσως να τοποθετήσουν *cookies* τρίτων στη συσκευή σας, δεν θα είναι διαθέσιμες σε εσάς, έτσι ώστε να μην είναι δυνατή η τοποθέτηση *cookie* τρίτων. Θα ενημερώνεστε αναλόγως. Αν συμβεί αυτό και αποφασίσετε ότι θέλετε να χρησιμοποιήσετε αυτό το περιεχόμενο του ιστότοπου, τότε θα μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε, αρκεί να δώσετε τη συγκατάθεσή σας για τη χρήση των *cookies*, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης δυναμικά τοποθετημένων *cookies* τρίτων. Για να το κάνετε αυτό, ενεργοποιήστε τη δυνατότητα του ιστοτόπου μας που παρέχεται για το σκοπό αυτό.

- **Στατιστικά cookies**

Τα *Cookies* στατιστικών βοηθούν τους ιδιοκτήτες ιστοχώρου να κατανοήσουν πώς αλληλεπιδρούν οι επισκέπτες με τις σελίδες συλλέγοντας και αναφέροντας πληροφορίες ανώνυμα. Με αυτά τα στατιστικά *cookies* λαμβάνουμε και εμείς πληροφορίες για τη χρήση του ιστοτόπου μας.

Για παράδειγμα: Οι πληροφορίες που συλλέγονται αφορούν τον τρόπο περιήγησής σας όπως η συχνότητα της επίσκεψής σας στις σελίδες, οι λέξεις-κλειδιά που χρησιμοποιείτε για την αναζήτηση, ο τύπος του προγράμματος που χρησιμοποιείτε για την περιήγησή σας, η ιστοσελίδα από την οποία προήλθε η επίσκεψή σας. Τα εν λόγω στατιστικά στοιχεία δεν σας ταυτοποιούν, δεν χρησιμοποιούνται για άλλο σκοπό και δεν κοινοποιούνται σε τρίτους

Αρχεία καταγραφής (log files):

Κατά την επίσκεψή σας στη ιστοσελίδα μας, συλλέγονται αυτόματα ορισμένα στοιχεία από τον εξυπηρετητή (server) μας και καταγράφονται σε ειδικά αρχεία (log files).

Τα παρακάτω στοιχεία καταγράφονται σε αρχεία καταγραφής (log files) για κάθε αίτημα στον εξυπηρετητή του ιστοτόπου από το πρόγραμμα περιήγησης του επισκέπτη/χρήστη:

- η διεύθυνση IP του επισκέπτη/χρήστη, η οποία αποτελεί προσωπικό του δεδομένο, ακόμα και αν δεν μπορούμε να τον ταυτοποιήσουμε μόνοι μας με βάση το στοιχείο αυτό,
- η ημερομηνία και ώρα εκτέλεσης κάθε αιτήματος για μεταφορά δεδομένων μεταξύ προγράμματος περιήγησης και εξυπηρετητή (https request) για τη λειτουργία του πρωτοκόλλου https,
- ο κωδικός απόκρισης του εξυπηρετητή μαζί με τις παραμέτρους κλήσης του πρωτοκόλλου https (https response),
- ο χρόνος απόκρισης του εξυπηρετητή σε ms σε κάθε αίτημα και
- ο τύπος του προγράμματος περιηγητή μέσω του οποίου υποβλήθηκε το αίτημα.

Τα παραπάνω στοιχεία συλλέγονται για τον έλεγχο της ασφάλειας των πληροφοριών και υπηρεσιών του Ο.Κ.Α.Α. Α.Ε., για τη διασφάλιση της διαθεσιμότητας, ακεραιότητας και εμπιστευτικότητας των πληροφοριών και δεδομένων από τυχαίες ή παράνομες ή κακόβουλες ενέργειες ή συμβάντα, για τη διερεύνηση τυχόν διαδικτυακών επιθέσεων και περιστατικών και για την υποστήριξη τυχόν σχετικών νομικών αξιώσεων.

Τα αρχεία καταγραφής τηρούνται για χρονικό διάστημα 12 μηνών και μπορεί να κοινοποιηθούν σε τρίτους εκτελούντες την επεξεργασία για το σκοπό της διαχείρισης του ιστοτόπου και στις αρμόδιες αρχές σε περίπτωση που κρίνεται απαραίτητο για τη διερεύνηση τυχόν διαδικτυακής επίθεσης και περιστατικού. Τα στοιχεία για τα οποία

γίνεται διερεύνηση ή χρησιμοποιούνται στο πλαίσιο νομικών αξιώσεων, τηρούνται για το εκάστοτε απαιτούμενο για τους σκοπούς αυτούς χρονικό διάστημα.

Σας ενημερώνουμε ότι αυτή η πολιτική ενδέχεται να αλλάξει κατά περιόδους. Οι αλλαγές θα εμφανίζονται εδώ. Πριν από οποιαδήποτε τροποποίηση της παρούσας πολιτικής, θα σας ενημερώσουμε και θα έχετε τη δυνατότητα να ελέγξετε την αναθεωρημένη πολιτική πριν επιλέξετε να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες μας.